



2021年4月23日 株式会社 GENDA SEGA Entertainment

舞台「新サクラ大戦 the Stage」撮)下ろし商品先行発売を予定!!

『新サクラ大戦 POP UP STORE in セガ秋葉原 5号館 Akib@ko 』開催のお知らせ

実制間: 2021年4月29日(木·祝)~5月9日(日)

株式会社 GENDA SEGA Entertainment (本社:東京都大田区 代表取締役:上野 聖) は、セガ秋葉原 5号館5階の イベントスペース セガコラボスタジオ&ギャラリー Akib@ko (アキバコ) におきまして、2021 年 4 月 29 日 (木・祝) ~5 月 9 日 (日) の期間、『新サクラ大戦 POP UP STORE in セガ秋葉原 5号館 Akib@ko 』を開催致します。

関連商品の販売や貴重な舞台衣装の展示のほか、3月21日(日)に公演されたばかりの「新サクラ大戦 the Stage ~桜歌之 宴~」撮り下ろし「ライブランダムブロマイド」の先行発売を予定しております。(詳細は後日公式 HPでお知らせします) また、一部商品事後販売も実施いたします。



in セガ秋葉原5号館 Akib@ko

期指

2021年4月29日(木·祝)~5月9日(日)

場所

セガ秋葉原5号館 5階 Akib@ko

世時間

10:00~21:00



□『新サクラ大戦』について

『新サクラ大戦』は、架空の「太正時代」の帝都・東京を舞台に、悪と戦う「帝国華撃団」の活躍を描くドラマチック 3D アクション アドベンチャーです。

メインキャラクターデザインには「週刊少年ジャンプ」(集英社刊)で連載された漫画『BLEACH』の作者として知られる久保帯人氏 を起用。世界各国の華撃団をはじめとした登場人物は、堀口悠紀子氏、BUNBUN 氏、島田フミカネ氏、杉森建氏、いとうのいぢ氏、 副島成記氏がキャラクターデザインを担当。また、これまでのシリーズでも多数の楽曲を提供してきた田中公平氏が音楽を手がけます。 そしてストーリー構成には、ゲーム・TV アニメ・映画とメディアの枠を超えて活躍するイシイジロウ氏を迎えました。

□販売予定商品(一部):



新サクラ大戦 the Stage 〜機跳之宴〜 個人プロマイド 天宮さぐら 東雲初穂 望月あざみ アナスタシア・パルマ ケラリス (左から右)

※画像はイメージです。実物とは異なる場合がございます。

□『新サクラ大戦 the Stage』について

舞台「新サクラ大戦 the Stage」は、2019 年 12 月に発売となった PlayStation®4 用ソフトウェア「新サクラ大戦」の舞台化作品。キャスト陣に、関根優別(天宮さくら役)、高橋)な(東雲初穂役)、寒竹優衣(望月あざみ役)、平湯樹里(アナスタシア・パルマ役)、沖なつ芽(クラリス役)、片山萌美(神崎すみれ役)を迎え、神山誠十郎を演じる阿座上洋平も声の出演をおこないます。音楽を田中公平(「檄!帝国華撃団<新章>」他、作曲)、演出/脚本を伊藤マサミ(進戯団夢命クラシックス)が手掛け、2020 年 11 月 に全 9 公演を実施。2021 年 3 月にはライブコンサート「新サクラ大戦 the Stage 〜桜歌之宴〜」を開催し「サクラ大戦」シリーズの往年の人気曲を含めた全 20 曲を披露しファンを魅了しました。

2021 年秋にライブコンサートの再演、さらに 2021 年冬には舞台第2弾の上演が決定しています。

公式 HP: https://shinsakura-stage.com 公式 Twitter: https://twitter.com/ShinsakuraStage

□開催会場について



セガコラボスタジオ&ギャラリー Akib@ko(アキバコ)

JR 秋葉原駅から徒歩3分「セガ秋葉原5号館」5Fにあるイベント・催事等に使用 頂ける貸出スペースです。

ドリンクカウンターやステージ・大型モニターを完備しておりますので、アニメ・声優イベントをはじめ、上映会やミニライブ、生放送会場、物販イベント等でご利用いただけます。 催事スペースのご利用以外に、秋葉原駅前(セガ秋葉原 4号館)の大型 LED ビジョンやセガ秋葉原店舗店頭告知との連動利用も可能な立地・告知力に優れた新しい催事スペースです。

https://tempo.sega.jp/akibako/

« 新型コロナウィルス感染拡大防止対策について »

□営業中は以下の対応を行って参ります:

- ・従業員の体調管理の徹底
- ・営業中のマスク着用、手洗い、うがい、消毒対応
- ・入口の開放等による店内の換気
- ・次亜塩素酸水を使用した除菌清掃 (ご希望の箇所を個別に除菌対応をいたしますのでお申し付けください)
- ・営業時間の短縮

□お客さまへのお願い:

新型コロナウィルス感染拡大防止の観点より、以下のご対応をお願いいたします。

- ・マスクの着用をお願いいたします。
- 手指の消毒をお願いいたします。
- ・体温が37.5 度以上の方、体調のすぐれない方のご入場はお断りさせていただきます。 ※営業時間や来店時のお願い等につきましては、店舗のホームページをご確認ください。

□著作権表記:

ORIGINAL ©SEGA ©SEGA / エイベックス・ピクチャーズ

□イベントの詳細:

セガのお店情報サイト ⇒ https://tempo.sega.jp/
セガのお店公式 (@SEGA_Ent) アカウント ⇒ https://twitter.com/SEGA_Ent

- 報道関係からのお問合せ先 - 株式会社 GENDA SEGA Entertainment

担当:菊池

TEL: 03-6404-8584 / FAX: 03-6404-8587 e-mail:se-pub@gendasega.com https://www.sega-entertainment.jp/ ※記載されている会社名、製品名は、各社の登録商標または商標です。